
北师大版五年级数学下册期末综合试卷 

参考答案： 

一、1、立方厘米；升（或立方分米）   2、164；0.0164  368；368000 

3、3  4、50   5、33.3  6、50  7、35%  0.012  80%  6.25%  0.75  124%  

8、28.5；32   9、60；167；40  10、180 平方厘米；216 立方厘米     

二、√  ×  ×  ×  × 

三、B  B  B  C  B 

四、21、略  22、2025  12  
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五、24、（1）优秀；待及格   （2）60÷30%=200（人）   

200×37.5%=75（人） 答：优秀的学生有 75 人。 

（3）略 

六、25、120÷（1-40%）=200（千克）答：两种水果共运来 200 千克。 

26、5×5×5=125（平方分米）5×5×5=125（立方分米）=125 升 

 答：至少需要 125 平方分米的铁皮，这个水槽最多能盛水 125 升。 

27、600÷40%=1500（千克）  答：需要这种花生 1500 千克。 

28、（1）246×（1-
1

6
）=205（本）答：文艺书有 205 本。 

   （2）205÷（1-
1

6
）=246（本）答：科技书有 246 本。 

29、34÷（34+6）=90% 答：这次义务劳动的出勤率是 90%。 

 


